
A helyszín: a templom és a templomkert.

Örömmel hívjuk fel szíves figyelmüket, hogy - hagyománya-
inkoz hűen - idén is lesznek közös adventi gyertyagyújtások, 
melyekre nagy szeretettel várjuk Önöket!. 

Kedves Kunszállásiak!

December 7-én, 17 órakor 

November 30-án, 17 órakor 

December 21-én, 17 órakor 

December 14-én, 17 órakor 

gyújtjuk meg a falu adventi koszorúján az első gyertyát. Ez alkalommal 
Kunszállás Község Önkormányzata biztosítja a vendéglátást. Az este 
folyamán a Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola műsorát láthatják,

az Aranyalkony  Nyugdíjas Egyesület,

a Csűrcsavaró Néptánc Egyesület a Bugaci Gitáregyüttes közreműkö-
désével készül az ünnepre hangoló műsorral és vendéglátással.

a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde,

Kérjük, hogy a forralt borhoz, teához 
saját bögrét  hozzanak magukkal!

16:00

17:00-tól

19:30

című előadása a nagyteremben a gyerekeknek

forralt bor, meleg tea, forró csoki, kürtőskalács,  
kenyérlángos, sült gesztenye, büfé, 

Karácsonyi kézműves termékek vására

Jótékonysági sütivásár 
a Kunszállási Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde szervezésében.

A műsor után minden gyermeket szere-
tettel vár a Mikulás egy kis meglepetéssel. 
Lehetőség lesz fotózzkodni a Mikulással a 
Radnai téren felállított fotósarokban.

Gájer Bálint 

Portéka színpad - Decemberi csillagok 

Adventi vásár a Radnai téren: 

karácsonyi műsora

2 0 2 5 .  D E C E M B E R  6 . 

KÉSZÜLŐDJÜNK, ÜNNEPELJÜNK ÚJRA EGYÜTT!
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A Remény zarándokai

Megújul a Postaépület

​Október, mint minden évben Szűz Mária 
hónapja, s ennek az évnek a különlegessé-
ge, hogy Jubileumi Szentévet ünnepelünk. 
Ferenc pápa a jubileumi mottónak a „Re-
mény zarándokai”-t választotta. Mi pedig 
ebben a hitben és reményben zarándokol-
tunk el a máriagyűdi kegyhelyre.

​Maga a hely is elragadja az embert, szin-
te vonzza, hogy a test nyugalomra a lé-
lek pedig békére leljen. E Szentév is ezt 
sugallja, hogy amikor átlépünk a Szent 
Kapun, akkor már a földi életünkben 
megtapasztaljuk a mennyei élet előízét. 
Zarándoklatunk célja és központja volt, s 
ami ezt megkoronázta a szentmisén való 
részvétel, majd ezt követően a kálvária és 
környék bebarangolása elragadtatásba ej-
tett bennünket.

​Szűz Mária hite által, megtapasztalhat-
tuk és átélhettük, hogy a jubileum, a tel-
jes búcsúban való részesülés még inkább 
összeköt bennünket, embereket Istennel, 
mennyei Atyánkkal és az fiával, Jézus 
Krisztussal.

​Az őszi zarándoklatunk megörvendezteti 
a szívet-lelket, hiszen a természet szépsé-
ge is erre utal. A sárguló, pirosló levelek 
pompája, mely lehull a földre, egykor mi 
is így múlunk el, de előtte a kegyelem ereje 
által emlékezünk azokra, akik megjárták 
előttünk a földi zarándokutat.

​Mindenszentek és halottak napja a re-
ményt adja nekünk, mint oly sok temető 
bejárata fölött is láthatjuk a feliratot: fel-
támadunk. Izajás próféta az Ószövetség-
ben Isten szavát közvetítette a nép felé: 
„Ne félj, mert megváltottalak, neveden 
szólítottalak, az enyém vagy.” Ezért emel-
jük tekintetünket az égre, a mieink, az 
enyéim, ott vannak a mennyben, hiszen 
minden sír egy emberi arcot rejt magá-
ban. Egy isteni arcot, akinek, míg dobo-
gott a szíve: apa, anya, nagy- és dédszülő, 
testvér, rokon, pap- és barát volt. Ezen túl 
a fülünkbe visszacseng a hangjuk, mikor 
azt mondták jó nekünk itt lennünk. Ezt 
mondjuk mi is: Uram, jó nekünk itt len-
nünk, mert emlékezhetünk rájuk.

XIV. Leó pápa tavaszi megválasztása óta, 
amikor az Egyházunk is újjáéledt, nagyon 
sokszor hangsúlyozza a „hidakat”. Ezt hi-
daljuk át mi, itt maradottak, a hídon túli-
akkal, ahol nincs szenvedés, nincs beteg-
ség, nincs fájdalom, csak béke és öröm. 
Feltámadtak az örök életre Krisztus által, 
aki azt mondja: „Én vagyok a feltámadás 
és az élet, aki hisz bennem, még ha meg-
hal is, élni fog.” Ők már feltámadtak Is-
ten országában, mi pedig, mint a Remény 
zarándokai reménykedünk, hogy velük 
együtt feltámadunk, mert akik Istenben 
hiszünk, ha meg is halunk élni fogunk.

​Szent II. János Pál pápa szavaival élve: 
„Ne féljetek szentek lenni!”

Dr. Juhos Imre, plébános

EGYHÁZKÖZSÉGI 
HÍREK

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓK

Első lépésként a nyílászárókat fogjuk 
cserélni, a postát és a rendőrségi irodát 
érintő homlokzati és udvari részen.

E célból pályázatot nyújtottunk be a 
Magyar Falu Program „Önkormány-
zati tulajdonú ingatlanok fejlesztése” 
témában.

A pályázat sikeres volt, melynek köszön-

hetően önkormányzatunk 3.496.310 Ft 
összegű támogatásban részesül.

Ez az összeg a posta és a rendőrségi iroda 
nyílászáró cseréjét fedezi, a szolgálati lak-
rész ablakait pedig önerőből fogjuk meg-
újítani az egységes arculat érdekében.

Terveink szerint a munkálatokra a jövő 
év első felében sor kerül.

Az idő múlásával esedékessé vált a postaépület felújítása, ezért több lép-
csős megújítási folyamat veszi kezdetét.

Almási Roland Márk polgármester
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Értékes beruházással  
gazdagodott a Júlia Malom Kft!

Az átadó ünnepséget számos üzleti part-
ner mellett megtisztelte jelenlétével Dr. 
Viski József, az Agrárminisztérium ál-
lamtitkára és Lenkei Róbert, a Bács-Kis-
kun Vármegyei Közgyűlés tagja, a vá-
lasztókerület kabinetfőnöke is.

Településünk nevében szeretnénk szívből 
gratulálni a sikeres beruházáshoz és kívá-
nunk további eredményes működést!

Ünnepélyes keretek között került átadásra a malomipari 
vállalkozás vadonatúj létesítménye, egy korszerű, innova-
tív korpa- pelletáló üzem.

Almási Roland Márk polgármester

POLGÁRMESTERI 
TÁJÉKOZTATÓK

JEGYZŐI 
TÁJÉKOZTATÓ

2025. szeptember 29.
Kunszállás Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete soron következő testüle-
ti-ülését szeptember 29. napján tartotta. 
Az ülésen törvényi kötelezettségének 
eleget téve a Testület módosította mind 
az Önkormányzat, mind pedig a Kun-
szállási Közös Önkormányzati Hivatal 
költségvetését. Az önkormányzat pénz-
ügyi helyzete továbbra is stabil.
A Képviselő-testület elfogadta a Kun-
szállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde 
2025/2026 nevelési évre vonatkozó mun-
katervét, valamint döntött az óvodában 
és bölcsődében szolgálatot teljesítő in-
tézményi dolgozók munkájának elisme-
rése céljából jutalom biztosítására.
Döntés született, hogy Kunszállás Köz-
ség Önkormányzata, az eddigi évekhez 
hasonlóan ismét részt vesz a Bursa Hun-
garica Önkormányzati Ösztöndíjrend-
szerben a helyi fiatalok támogatása cél-
jából. Az Önkormányzat által a pályázók 
részére folyósítandó összeg havonta, az 
eddigiektől eltérően nem 5.000 Ft, ha-
nem már 10.000 Ft-ra módosult.
A Testület ezt követően, döntést hozott a 
Kunszállási Sportegyesület támogatásáról.
A nyílt ülés utolsó Önkormányzati Ha-
tározata utca tervezésére szánt forrás 
biztosítására irányult, annak érdekében, 
hogy a település honlapján is feltüntetett 

Településrendezési Terv szerinti állapot a 
„való életben” is, minél hamarabb ki tud-
jon alakulni.
Minden határozati javaslat a Képvise-
lő-testület által egyhangúan került elfo-
gadásra, minden forrást az Önkormány-
zat saját önerejéből biztosít.
Az Egyebek napirendi pont keretében 
Polgármester Úr tájékoztatta a Képvi-
selő-testületet, a Versenyképes Járások 
Program I. üteme állásáról, a Magyar 
Falu Program keretében a megvalósu-
ló útfelújításról, amely a Hunyadi utcát 
érinteni, valamint a Kunszálláson jelen-
leg is zajló ingyenes födémszigetelési 
program eddigi tapasztalatiról, a jövő-
ben megújuló gyógyszertár lehetőségé-
ről és az Önazonosság védelmének helyi 
szintű szabályozása keretrendszeréről, az 
eddigi példákról.
2025. október 27.
Október 27. napján lezajlott a Képvise-
lő-testület munkaterve szerinti soron kö-
vetkező Testület ülés, amelyet közmeghall-
gatással egybekötött falugyűlés követett.
Az ülésen döntés született a Versenyké-
pes Járások program II. üteme keretében 
érvényesíteni kívánt pályázati célról és 
annak eléréséhez szükséges konzorcium 
létrehozásáról. A pályázati cél a belterü-
leti, Kunszállás Község Önkormányzata 
tulajdonában álló utak felújításának foly-

tatása. A II. ütem során a Dózsa György 
utca felújítása folytatása iránt nyújt be 
Kunszállás fejlesztési igény a Kecskeméti 
Járási Fejlesztési Fórumhoz.
Az ülésen döntés született még 2 db. ön-
kormányzati határozathoz kötött ügyfél-
kérelem elbírálásáról. Mindkét esetben a 
Testület az ügyfélkérelmek támogatásá-
ról döntött, ezzel is fenntartva helyi szin-
ten a szolgáltató közigazgatás alapelvét 
jogszabályi keretek között.
Döntés született még az Önkormányzat 
részére történő munkagép (vontatott 
gréder) beszerzéséről, amely eljárás je-
lenleg is folyamatban van.
A testületi ülés utolsó napirendje a falu-
házban megtartott közmeghallgatás volt, 
ahol Polgármester Úr felvázolta a tisztelt 
Lakosság részéről megjelenteknek Kun-
szállás eddigi eredményeit, illetve az Ön-
kormányzat jövőbeli terveit. A közmeg-
hallgatáson a Lakosság részéről kérdések 
a közszolgáltatók (Bácsvíz, DTKH) meg-
jelent képviselői felé irányultak. 
E cikk által biztosított lehetőségként meg-
ragadom az alkalmat, a tisztelt Lakosság 
tájékoztatása céljából, hogy Kunszállás 
Község Önkormányzata Képviselő-testü-
letének üléseiről készült jegyzőkönyvek 
megtekinthetőek az Önkormányzat hiva-
talos honlapján, a kunszallas.hu oldalon.

Dr. Knolmár László, jegyző

Beszámoló a 2025. szeptember és október hónapban 
lezajlott Képviselő-testületi ülésekről.



OKTÓBER  23. Október 23-án reggel a dicsőséges 
1956-os forradalom és szabadság-
harcra emlékeztünk szentmise és ün-
nepség keretében.

A kopjafánál a 8. osztályosok adtak 
megindító műsort, amelyet ezúton 
is köszönünk nekik és felkészítő osz-
tályfőnöküknek! Az ünnepi beszédet 
követően elhelyezésre kerültek a meg-
emlékezés koszorúi.

DICSŐSÉG A HŐSÖKNEK!

Almási Roland Márk, polgármester

“Örökké a szívemben”

Székely nemzetgyűlés napja alkalmából Agyagfalvára látogattunk

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlék-
napja alkalmából október 23-án este a Petőfi Ren-
dezvény és Faluházban egy rendkívül különleges 
film került bemutatásra.
Katona Attila rendezésében, Czene Elizabet és 
Dr Juhos Imre plébános atya forgatókönyvéből 
készült „Örökké a szívemben” című film komoly 
mondanivalóval rendelkezik.
A mű egy családi történeten keresztül kalauzol el 
bennünket a II. világháború időszakába, fókuszba 
állítva a fülöpjakabi emberek akkori életét.
Az alkotás emléket állít egy sok szempontból 
tragikus korszaknak és egyben bemutatja nagy-
apáink, nagyanyáink akkori küzdelmes életét, a 
cseppet sem könnyű hétköznapokat, dilemmákat, 
örömöt, bánatot és tragédiát.
Az alkotók alázattal nyúltak a témához és tiszte-
lettel adóznak annak a generációnak, melynek na-
gyon sokat köszönhet ez az ország!

Szeretnék gratulálni az ötlethez, 
a megvalósításhoz és az oda ve-
zető végtelen kitartáshoz! Gratu-
lálok továbbá a szereplőknek, ki-
csiknek, nagyoknak, időseknek 
és mindenkinek, aki bármilyen 
segítséget, támogatást nyújtott a 
film elkészültéhez.
Külön büszkék vagyunk a kun-
szállási szereplőkre és segítőkre!
Remek film, egy igazi kordoku-
mentum!
Megtisztelő, hogy mi is levetít-
hettük! Hálásan köszönjük!

Az utazás a CSP-CSBM-25 felhívás alapján 
elnyert „Családbarát munkahely” pályázati 
támogatásának köszönhetően valósult meg.
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Szombaton közösen részt vettünk és koszorúztunk a 
Székely Nemzetgyűlés 177. évfordulója alkalmából 
megrendezésre került „Békét a honban” ünnepségen.

Agyagfalvi barátaink ez alkalommal is felejthetetlen 
kirándulást szerveztek nekünk péntekre. Megtekintet-
tük Segesváron az óvárost, a hallhattuk a keresdi Beth-
len-kastély történetét, majd ellátogattunk Bözödújfalut 
elárasztó víztározóhoz és végül Kőrispatakon a szal-
makalap múzeumban tanulhattunk a szalmafonás mű-
vészetéről. A Bögözi Önkéntes Tűzoltóság is szívélyes 
fogadtatásban részesített bennünket.

Kedves Barátaink!
Hálásan köszönjük a közös élményeket, sok-sok neve-
tést, a páratlan vendéglátást és vendégszeretetet! Jó volt 
újra együtt lenni! Várunk vissza Benneteket!

Ismét eltelt egy esztendő, és ahogyan októberben  
lenni szokott, ismét Agyagfalvára utaztunk.



 

“
TUDATOS ÉLETVEZETÉS A HÉTKÖZNAPOK SODRÁSÁBAN”

2025. SZEPTEMBER 22-ÉN elindult előa-
dássorozatunk, melynek első előadója Dr. 
Jászberényi József gerontológus, egyetemi ta-
nár, aki „Idős-beteg a családban” címmel tar-
tott tartalmas és egyben megindító, mélyen 
elgondolkodtató előadást.

Akik ott voltunk, mindannyian elmondhatjuk, 
hogy maradandó élménnyel tértünk haza.

2025. NOVEMBER 21-ÉN érzelemszabályo-
zás témakörével érkezett hozzánk az előadó.

2025. OKTÓBER 22-ÉN, Bagdi Bella  
„A stressz, mint erőforrás- Nyugalom a min-
dennapokban” (Csecsemő a családban) című 
előadására került sor a programsorozatunk 
második részeként. 
Az ismert motivációs szakember arról beszélt, 
hogyan alakíthatjuk át a mindennapi feszült-
séget belső erővé, és miként találhatunk vissza 
a nyugalomhoz, önmagunkhoz. Bagdi Bella 
személyes történetein, gyakorlatain keresztül, 
interaktív módon mutatta meg, hogy a stressz 
nem ellenségünk, hanem lehetőség a fejlődés-
re és a tudatos életre a családban - és nem csak 
az újszülött érkezésekor!

2025. OKTÓBER 4-ÉN 
szombaton egészségügyi szű-
rőnapot szerveztünk a Petőfi 
Rendezvény- és Faluházban. 

Ezzel lehetőséget biztosítva 
elsősorban az időseknek, 
hogy bizonyos szűrővizsgá-
latokon helyben és ingyene-
sen részt tudjanak venni. 

A Kecskeméti Egészségfej-
lesztési Iroda és az Oktogon 

Medical Center közreműkö-
désével általános szűréseken 
vehettek részt településünk 
lakói, mint például a vércu-
korszint-, vérnyomás,- vér-
oxigénszint mérés. Ezen felül 
lehetőségük volt mikrokame-
rás fejbőrvizsgálatra, InBo-
dy testösszetétel analízisre, 
Nordic Walking bemutatóra, 
illetve gyógytornász és diete-
tikai konzultációra is. 

Idősek napja alkalmából, október 11-én lát-
tuk vendégül a kunszállási szépkorúakat, 
akiknek az idén is színvonalas műsorral és 
finom ebéddel igyekeztünk kedveskedni.
Felléptek az Arany Alkony Nyugdíjas Egye-
sület tagjai, a Kiskun Alapfokú Művészeti 
Iskola kunszállási néptáncos diákjai, a Kun-
szállási Önképző Kör képviseletében köz-
reműködött Balasa István és Krémer Máté.  
Vendégelőadóként pedig Leblanc Győző és 
Szeredi Krisztina operetténekesek „Hol van 
az a Nyár” című, fergeteges nosztalgia műso-
rát tekinthették meg a jelenlévők.

Ezt követően érkezett a finom ebéd, melyet a 
óvodai konyhán dolgozók készítettek el.
Szeretném megköszönni kollégáim áldozatos 
segítségét és munkáját, amivel hozzájárultak 
a rendezvényünk színvonalas és gördülékeny 
lebonyolításához. Valamint hálásan köszönjük 
a P&P Pékáru Kft-nek a süteményfelajánlást.

Igazán remek hangulatú összejövetel volt! 
Jövőre folytatjuk!

Almási Roland Márk, polgármester

Idősek napja
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ISKOLAI HÍREK Iskolai hírek
Az iskolai oktató-nevelő munka mellett 
számos programot, szabadidős tevékeny-
séget szerveztünk tanulóinknak az eltelt 
időszakban.
Az alsósok az első bérletes előadást láthat-
ták a Ciróka Bábszínházban és a Kecske-
méti Katona József Nemzeti Színházban. 
A felsősök a Szegedi Nemzeti Színházban 
tekintették meg a Dzsungel könyve előa-
dást. A színházlátogatásokat a Kunszállási 
Gyermekekért Alapítvány támogatta.

Papír-és elektronikai hulladékgyűjtést is 
szerveztünk, amellyel a szeletív gyűjtést 
és az ökoiskolai célokat is támogattuk. 
Hálásan köszönjük ifj. Agárdi Györgynek 
és családjának a hulladék elszállításában 
nyújtott segítséget.

Közösen sportoltunk a Magyar Diáksport 
Napján.

Sor került pályaválasztási szülői értekezlet-
re, majd a 7-8. osztályosok pályaválasztási 
kiállításon jártak.

Az Állatok világnapja alkalmából állati „Ki 
mit tud?” kihívást szervezett a Borostyán 
Lovasegyesület. Köszönjük Bakos Katalin 
és munkatársa segítségét, munkáját. Be-
kapcsolódtunk az Állatvédelmi Témahét-
be, amelynek keretében számos programot 
valósítottunk meg. Balog Szabolcs szülő 
szervezésében a gyerekek eljutottak egy dí-
szmadár-kiállításra is.

Méltón emlékeztünk az október 6-ai és 23-
ai eseményekre is az iskolai és települési 
ünnepségek keretében.
Az 1. osztályban elindult a KEVE program 
az iskolarendőr közreműködésével. Min-
den hónapban 1 alkalommal kiemelten 
foglalkoznak a közlekedésbiztonsággal.  
A programot felmenő rendszerben minden 
alsós osztályban bevezetjük.
Az 5-6. osztályosok tanulmányi 
kiránduláson jártak Szegeden, 
amelynek fő programja a Móra 
Ferenc Múzeum kiállításainak 
megtekintése volt. A kirándu-
lást a Kunszállási Gyermeke-
kért Alapítvány támogatta.
Októberben iskolai fotózásra is 
nyílt lehetőség.
November 07-én német nyelv 
órákon és délutáni foglalkozá-
sokon ismerkedtek tanulóink 
Szent Márton legendájával és 
a Márton napi szokásokkal. 
Részt vettek az óvoda által szervezett lám-
pás felvonuláson és programon is.
A Filharmónia Zeneóra Ifjúsági Bérlet hang-
versenysorozatának első előadására is sor ke-
rült. A Talamba ütőegyüttes fantasztikus kon-
certje méltó nyitánya volt ennek a sorozatnak.
Megrendeztük az elsősök Csibeavató foga-
dalomtételét, amelyet zenés-táncos mulat-
ság követett.

A Petőfi Rendezvény- és Faluház, valamint a 
községi könyvtár programjaiba lehetősége-
inkhez mérten bekapcsolódunk, pályázatai-
kon részt veszünk.
Novemberben indul a Lázár Ervin Program, 
melynek keretében elsőként a 8. osztály cir-
kuszi előadást fog megtekinteni.
Az 1. osztály a Csongrád-Bokrosban talál-
ható Karácsonyfalvára látogat, ahol színes 
programokkal várják őket.

Az adventi időszakban minden hétfőt kö-
zös gyertyagyújtással kezdünk, melyet a 
gyerekek rövid műsora kísér. A település 
koszorúján az első láng fellobbanását is az 
iskolások műsora színesíti. Decemberben 
várjuk a Mikulás megérkezését, Miku-
lás-futást tartunk.
Karácsony előtt kicsik és nagyok egyaránt 
kézműves díszeket és ajándékokat készí-
tenek egy délutáni foglalkozás keretében. 
December 18-án rendezzük meg az iskola 
karácsonyi ünnepségét.
Tanulóink interaktív foglalkozásokon vettek 
részt a kunszállási könyvtárban, amelyeket 
az Országos Könyvtári Napok keretében 
szerveztek. A felső tagozatosak rendhagyó 
órákon vettek részt, amelyek a Kertész Imre 
életéről szóló kiállításhoz kapcsolódtak.

Ádámné Vereb Annamária igazgató

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY
A NADÓ PÁL  

ösztöndíjpályázat eredménye
Az ösztöndíjat a kuratórium azoknak 
a középiskolai tanulóknak és egyetemi 
hallgatóknak osztja ki, akik kiemelkedő 
tanulmányi eredményt érnek el, továbbá 
támogatásuk szociálisan is indokolt. Eb-
ben a tanévben egyrészt a középiskolai 
ösztöndíj meghosszabbításáról, másrészt 

az egyetemi hallgatóknak meghirdetett, 
új ösztöndíj folyósításáról döntött a kura-
tórium, a 2025. szeptember 29-ei ülésén. 
SZÉCSÉNYI ANNABELLA gimnáziumi 
tanuló kiemelkedő tanulmányi átlagú bi-
zonyítványt nyújtott be. Részére továbbra 
is folyósításra kerül a havi ösztöndíj.

az alapítvány kuratóriuma

A kuratórium GYŐRFI ESZTER egyetemi 
hallgatónak ítélte meg a 7000 Ft/hó ösz-
töndíj folyósítását.

Mindketten érettségi bizonyítványuk, illet-
ve első oklevelük (diplomájuk) megszerzé-
séig részesülnek e juttatásban. Gratulálunk 
kiemelkedő tanulmányi munkájukhoz, to-
vábbi sikereket kívánunk!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREKAlkotói 
pályázatok

Tanulóink a tanév kezdetétől több mű-
vészeti pályázaton is részt vettek. Rajza-
inkkal színesítettük a Mezgé Piknik Is-
tállókiállítást. Alsós és felsős tanulóink 
nagy számban készítettek alkotásokat a 
„Kedvenc népmesém” rajzpályázatra. 
A Ménteleki „Állatok a vízben” rajz-
pályázaton különdíjat kapott Reszelő 
Flóra 7. osztályos tanuló.

Alsó tagozatosaink nagy érdeklődés-
sel, motivációval indultak az Orion 
Űrnemzedék Alapítvány „Hová tűnt 
Kapu Tibor zoknija” alkotói pályáza-
ton. Az eredményhirdetésre később 
kerül sor.

Felkészítő pedagógusok: 
Sepáné Szenáki Enikő, Illésné Boros 
Krisztina, Koncz Anita, Csósza Annamá-
ria, Sipos Judit, Kertészné Huszik Zita.

Egészségnap

 

Iskolánk idén is megrendezte hagyományos 
egészségnapi programját. Elsődleges célunk 
a megelőzés, az egészséges életmódra nevelés, 
a szokások formálása. Az alsósok az egészsé-
ges táplálkozásról hallhattak új információkat 
Kis Veronika védőnőtől. Fogászati prevenció 
is megvalósult Horváth Beatrix fogorvosi 
asszisztens jóvoltából. A szelektív hulladék-
gyűjtésről, a környezetünk védelméről kaptak 
hasznos tanácsokat Vizin Erikától a DTKH 
Nonprofit Kft. edukációs referensétől. Majd 
közösen mozogtak a gyerekek a zene ritmusá-
ra Sipos Judit vezetésével. Köszönjük minden 
előadónknak az érdekes, izgalmas és gyakorla-
tias foglalkozásokat.

A felsősök a biztonságos közlekedés szabá-
lyairól hallottak Bodor Leon iskolarendőrtől. 
Majd a kerékpárok felszereltségét ellenőrizték 
Nemes Gábor polgárőr segítségével.

Nemesné Bakró Emőke „konyhájában” a 
biozöldségekkel ismerkedtek.

Kertészné Huszik Zita a haj- és bőrápolás rejtel-
meibe avatta be a gyerekeket.

Minden felsős kipróbálta az ügyességét, gyor-
saságát és erejét egy Exatlon típusú akadály-
pályán, amit Orgoványi Noé állított össze. 
Köszönjük a foglalkozásokat vezető előadók 
és pedagógusok segítségét.

A nap folyamán a diákönkormányzat saláta- és 
tejbárt működtetett, ahol egészséges ételeket 
és italokat fogyaszthattak a tanulók. Köszö-
net minden iskolai dolgozónak és a büfében 
közreműködő tanulónak, hogy a rendezvény 
megvalósulhatott.

Rendezvényünket támogatta a Hírös Gasztro 
Kft., Integrál Zrt., Univer Zrt., Vitaminsziget, 
valamint a szülők. Hálásan köszönjük!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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A Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde hírei ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI HÍREK

Intézményünk színes programokkal, hagyo-
mányőrző rendezvényekkel és közösségépítő 
eseményekkel várta a gyermekeket, családokat 
és a település lakóit az elmúlt időszakban.
A hagyományos Mihály-napi vásárunk idén is 
nagy sikerrel zajlott. A megnyitót Nagy Alíz, 
Nagy-Pál Hanna, Réczi Marcell és Marton 
Zsombor kedves műsora vezette be, majd a 
Szakajtó Néptánccsoport varázsolt mindenkit 
népies hangulatba Nokta Gábor vezetésével. A 
gyerekek nagy örömére a Kuttyomfitty Társulat 
mesés bábelőadása tette teljessé a napot.
A rendezvényen a Kunszállás Községi Önkor-
mányzat támogatásával népi játszótér várta a 
kicsiket. A gyerekek kipróbálhatták a vályog-
vetést, búzaőrlést, tésztagyúrást, cipósütést és 
kistáska-díszítést is. A pónilo-
vaglás pedig minden évben a 
legnagyobb sikert aratja – most 
sem volt ez másként.
Ezúton is köszönjük segítőink-
nek — Bakos Katalinnak, Fü-
löp-Hornyák Lillának, Parázsó 
Viktóriának , Döbrönte-Kürtösi 
Csillának, Kóczán Katalinnak, 
Kis Viktóriának, az Arany Alkony Nyugdíjas 
Egyesületnek, Rab Ferencnek, Koncsek József-
nek, Tóth Erikának a közreműködést — vala-
mint az óvoda és bölcsőde összes dolgozójának 
és a szülőknek a rengeteg süteményfelajánlást 
és támogatást.
Ősszel a népi hagyományok ápolása jegyében 
ismét megrendeztük a gyerekek nagy kedven-
cét, a hagyományos kukoricafosztó programot, 

amelyhez idén is az Arany Alkony Nyugdíjas 
Egyesület nyújtott lelkes segítséget. A jó han-
gulatról Fehér Zoltán és Csányi Istvánné cite-
rajátéka gondoskodott, miközben a gyerekek 
kipróbálhatták a kukoricamorzsolást, különféle 
régi, kukoricához kötődő játékokat játszhattak, 
és kézműves foglalkozásokon is részt vehettek.
Az esemény nemcsak élményt, hanem valódi 
betekintést nyújtott számukra a falusi élet régi 
hagyományaiba.
Régi álmunk vált valóra: elkészült és megnyílt 
a kunszállási Meseút, amely nyolc tematikus 
állomáson vezeti végig a családokat a magyar 
népmesék varázslatos világán. A helyszíneknél 
kézzel készült diorámák és játékos feladatok 
várják az érdeklődőket.

A meseút ládikóit és varázsla-
tos diorámáit Parázsó Viktó-
ria készítette, a mesetérképet 
és prospektust Maksa Balázs 
tervezte, az állomások ládái-
nak festését pedig Latki Fanni 
végezte. A projektet a Kecske-
métfilm Kft. is támogatta.
Köszönjük a vendéglátásban és 

lebonyolításban segítséget nyújtóknak:
Nagyné Bata Zsókának, Nemcsókné Tarjányi 
Erzsébetnek, Koncsek Józsefnek, Tóth Erikának, 
Bihar Istvánné Marikának, Dr. Juhos Imrének, 
Provics Józsefnének, Bartucz Odettnek, Balog 
Pálnénak, Czakó Istvánnénak, Faragó László-
nénak, Nagy Mónikának, Sándor Istvánnénak, 
Ferencziné Lajos Andreának, Döbrönte-Kürtösi 
Csillának, Hatvaniné Erzsikének, Hatvani Béla 

bácsinak, Baranyi Kittinek, Nagyné-Uring Ani-
kónak, Nagy Pál Hannának, Nagy Alíznak, Be-
csei Katalinnak, Mogyoró Lilinek, Csík József-
nek, Körmendi Margitnak és Csík Olíviának.
Külön köszönjük Petróczi Anita közreműkö-
dését és a polgárőrség aktív támogatását.
A Márton-napi ünnepség idén is varázslatos 
hangulatot teremtett. A gyerekek saját készí-
tésű lámpásaikkal gyülekeztek az óvoda előtt, 
majd együtt indultunk a templomba, hogy 
megkeressük Szent Márton püspököt. A prog-
ramot vidám táncház zárta Nokta Gábor veze-
tésével és a Mayossa zenekar kíséretében.
Hálásan köszönjük minden pedagógusnak, 
szülőnek, Juhos Imre atyának, a polgárőrök-
nek, az SZK csapatának, a Faluház dolgozói-
nak, Szalkay Viktornak és a P&P felajánlásának 
támogatásukat és segítségüket.
Bérletes gyermekeink a Ciróka Bábszínház 
Kakas és Pipe című előadását tekinthették meg 
– nagy élvezet volt számukra ez a vidám, moz-
galmas darab.

Intézményünk  hatal-
mas megtiszteltetésben 
részesült: a Kunszállási 

Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde elnyerte a rangos 
Kincses Kultúróvoda címet. Az elismerés a kul-
turális értékek megőrzéséért és átadásáért végzett 
munkánknak szól.
Köszönjük Seres Katalinnak a pályázatírásban 
nyújtott szakmai segítségét, valamint minden tá-
mogatónknak az elmúlt időszak hozzájárulását.

Horváthné Gellért Emőke Anna igazgató

2025. október 15-én az egyik legkedvesebb 
kötelességemnek tehettem eleget, ugyanis 

2025. november 16-án  

95. SZÜLETÉSNAPJA  
alkalmából családja körében köszöntöttük  

POLYÁK MÁTYÁS JÓZSEFNÉ,  
ERZSIKE NÉNIT!

A Jóisten éltesse még közöttünk sokáig erőben, egészségben!

SZÜLETÉSNAPI  KÖSZÖNTÉSEK

Almási Roland Márk  
polgármester

GÁCSI-VARGA ISTVÁNNÉ,  
MARIKA NÉNIT  

köszönthettük kollégáimmal  

90. SZÜLETÉSNAPJA  
alkalmából szűk családja körében.

Kedves Marika néni! A Jóisten éltesse még nagyon sokáig  
erőben, egészségben és maradjon mindig ilyen derűs!

Az életigenlését tanítani  
lehetne és kellene is!

Hálásan köszönöm Erzsike néninek és a 
család minden kedves tagjának a jókedvű 
beszélgetést és a szíves vendéglátást!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Történetünk az 1950-es évekig nyúlik vissza, 
nem sokkal a faluvá szerveződés utáni időkig. 
A Bácskiskunmegyei Népújság 1955. janu-
ár 20-i számában a következőket olvashatjuk: 

„Zsíros József igazgató-tanító elkészült Kunszállás 
község történetének megírásával. Az 
események fonalát a helytörténeti 
munka a jelenkorig követi.” A tör-
téneti munka megírása után, rövid 
idő elteltével a gyűjtemény alapja-
inak lerakása is megkezdődött. Az 
első tárgyakat Lukács János és Poz-
sár János tanítók kezdték el gyűjtö-
getni az 1960-as évek elején. 

Itt tennék egy rövid utalást egy 
másik rendkívül jelentős történeti 
munkára, mely sajnos teljességé-
ben soha nem jelent meg. Szécsé-
nyi Károly helytörténeti adatainak gyűjtésére 
és az abból készült kéziratra gondolok. – Bő-
vebben a következő számban olvashatnak er-
ről. –Elöljáróban az ő szavait idézném, mely 
a Petőfi Népe 1968.  október 22-i számában 
jelent meg: „Gazdag anyagot gyűjtöttem ös�-
sze, hogy könnyebb dolga legyen majd a tör-
ténésznek, aki utánam kedvet kap Kunszállás 
történetének tudományos igényű megírására.” 
Látni fogjuk majd, hogy a szerénysége mellet, 
a precizitás és a történelmi hűséghez való ra-
gaszkodás jellemezte Szécsényi Károlyt.

A kis kitérő után visszatérünk a gyűjtemény 
kialakulásának eseményeihez. Lukács és Poz-
sár tanítók kezdeti gyűjtéseit Dr. Gyöngyösi 
Mátyás folytatta. 1981-ben az Ország Világ 
48. számában a következőket nyilatkozta: 

„Nemrég avar és kun sírokat találtak a falu ha-
tárában…A régészek azonban csupán az avar 
leletekkel foglalkoztak. A kun emlékeket a szél 
porlasztotta, gyerekek játszottak rajtuk. Végül 
beszántották az egész területet. Csak néhány ko-
ponyát sikerült megmenteni…Hozzá kezdtem a 

gyűjtéshez s eközben kialakult 
az a kis csoport, amely szívügyé-
nek tekintette ezt a munkát, ők 
alkotják ma a honismereti klub 
törzsgárdáját.” Fontos célkitűzés 
volt, hogy összegyűjtsék a ta-
nyavilágban még fellelhető, 19. 
század végi és a 20. század eleji 

„paraszti rekvizitumokat”, törté-
neti emlékeket, a mindennapi 
élet használati tárgyait, munkaeszközeit, de a 
népi vallásosság kegytárgyait, illetve a szórako-
zás, kikapcsolódás eszközeit is. 

Lukácsné Rózsika néni (egykori szomszéd 
és barát) elmondása szerint, a doktor először 

saját házuk folyosóján és a 
garázsban kialakított pol-
cokon helyezte el a tárgya-
kat, de a gyűjtemény igen 
hamar „túlnőtt” ezeken, 
így új helyet kellett keresni 
az egyre halmozódó relik-
viáknak. Kezdetben nem 
találtak helyiséget, pró-
bálkoztak közadakozásból 
pénzt gyűjteni egy új épület 
felhúzásához, de kudarcba 
fulladt a kezdeményezés. 

Végül a községi tanács oldotta meg a problé-
mát, felajánlották az akkor már használaton 
kívül helyezett (1970.) Herke-tói iskolát, mely 
megfelelőnek bizonyult, 
így oda került a meglévő 
gyűjtemény és tovább 
lehetett szaporítani a 
tárgyi emlékeket. Fü-
löpjakab és Kunszállás 
történelme közös tőről 
fakad, 1989-ig közigaz-
gatásilag is összetartoz-
tak. Ezt a közös múltat 
jelképezte a Herke-tó 
melletti iskolában létesí-
tett gyűjtemény is. (1-4. 
fotó). (Az iskolát 1985 
körül a Fülöpjakabi Al-
kotmány Tsz. vásárolta 
meg, ekkor KISZ {Kom-
munista Ifjúsági Szövet-
ség} rendezvényeket és 
majálisokat tartottak ott 
a tsz tagoknak és a kör-

nyéken élőknek. Az épület 
1996-ban a Tsz megszűné-
sével magánkézbe került.) 
Az iskola egyik szobáját a 
Honismereti Klub és a Nő-
tanács tagjai helyrehozták 
és kialakították benne az 
új múzeumot. Az ott élő, 
idős Selyem házaspár lett 
a közös gyűjtemény „őr-

zője” (5.fotó). A doktor segítőtársai voltak az 
általa alapított Honismereti Klub tagjai, illetve 
számos diák és idősebbek közül is sokan. Ki-
emelkedő szerepe volt a már szépkorú Patyi 
Józsefnek, aki a legtöbb tárgyat kutatta fel. 

Dr. Gyöngyösi Mátyás 1987-es halálával gyűj-
temény gazdátlan marad, az épület állaga is 
folyamatosan romlott, több minden eltűnt, 
így szükségessé vált, a múzeumi tárgyak mi-
hamarabbi, biztonságos elhelyezése, megóvá-
sa. Szerencsére voltak olyan lelkiismeretes 
emberek, akik oltalmukba vették az értékes 
gyűjteményt és nem engedték, hogy végleg 
elvesszenek. Fülöpke és Kunszállás vezetői 
is fontosnak tartották, hogy megfelelő helyre 
kerüljenek a tárgyak, így Kunszálláson sike-
rült egy épületet találniuk. A gyűjtemény to-
vábbi sorsáról a következő számban olvasha-
tunk. (Az íráshoz korabeli újságcikkeket és 
fotókat használtam fel.)

Folytatása következik…

Koncsek József néprajzkutató/muzeológus

Dr. Gyöngyösi Mátyás Helytörténeti Gyűjtemény története 

Múlthavi cikkünkben beszámoltunk a Falumúzeum megújulásáról, most pedig elrévedünk egy kicsit a múltban és feli-
dézzük azokat a fontos pillanatokat, amelyek elvezettek oda, hogy ma, egy gazdag és színvonalas helytörténeti gyűjtemé-
nye lehet Kunszállásnak. Fontos megemlíteni azokat a történeti munkákat is, amelyek ebben az időszakban készültek és 
hozzájárultak a múlt megismeréséhez.

1. KÖZÖS MÚLT.

FELHÍVÁS!
Tisztelt kunszállási lakosok!
Szeretnénk segítségüket kérni egy törté-
neti tanulmány elkészítéséhez. A tanul-
mány néhai Gáspár Juliska (Julianna) 
naiv művész, életét és munkásságát sze-
retné feldolgozni. Keressük azokat a sze-
mélyeket, akik valamilyen információval, 
történettel tudnának szolgálni Juliskára 
vonatkozólag. Esetleg, akinek birtoká-
ban van Juliska valamely alkotása és azt 
meg tudná mutatni, esetleg a Múzeu-
munk részére felajánlani kérjük az alábbi 
telefonszámon 06-20/626-55-50, illetve 
a koncsekj71@gmail.com email címen, 
vagy személyesen keressen bennünket. 
Segítségüket előre is köszönjük.

HELYESBÍTÉS!  Előző cikkünk végén Tóth Erika nevét helytelenül Nagy Erikának írtuk. Elnézést kérünk a tévedésért!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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KORÁBBI ESEMÉNYEINK

PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

Szeptember 30-án, a népmese napját ünnepel-
tük Kunszálláson, ahol a Kackiás Folkszínház 
előadásában láthatták az Aranyszőrű bárány 
című interaktív mesejátékot. Majd 
Almási Roland Márk polgármester úr a népme-
se napi, Kedvenc Népmesém című rajzverseny 
helyezettjeinek adta át az önkormányzat díja-
it. Ezt követte a Kunszállási meseút átadója. A 
mesés ösvényről Maksa Balázs és Horváthné 
Gellért Emőke Anna, a Kunszállási Mosolyvár 
Óvoda és Bölcsőde  vezetője beszélt a jelenlé-
vőknek. Ezek után közösen jártuk végig a me-
seút kilenc állomását, ahol egy-egy kis megle-
petés várt bennünket.

Október 25-én településünkön különleges kul-
turális élményben lehetett része mindazoknak, 
akik ellátogattak Rékasi Károly "Márai 125 Lé-
lekablak- A szabadság ára " című előadására. 
A Márai Sándor születésének 125. évfordulója 
alkalmából készült irodalmi est a szabadság, az 
emberi tartás és a belső hit témáját járta körül.
Rékasi Károly előadása nemcsak tisztelgés volt a magyar irodalom egyik 
legnagyobb alakja előtt, hanem egyfajta lelki tükör is, amelybe minden 
néző betekinthetett. A színművész hitelesen, érzelmekkel telítve tolmá-
csolta Márai sorait, melyek ma is aktuális üzenetet hordoznak: a sza-
badságért minden korban áldozatot kell hozni, de a lélek függetlensége 
mindig megőrizhető. 
A közönség csendben, meghatottan hallgatta az előadást, majd hosszan 
tartó tapssal köszönte meg a művész mélyen emberi, elgondolkodtató 
produkcióját. Az est igazi kulturális feltöltődést nyújtott, méltó módon 
emlékezve Márai Sándorra.

Október 29-én Mészáros Márta, 
a Kiskun Múzeum igazgatója, 
néprajzos muzeológus, múzeum-
pedagógus "Redempció" címmel 
tartott előadást a Petőfi Rendez-
vény-és Faluházban. A Kiskun 
Önkormányzatok Szövetségének 
köszönhetően az ingyenes előa-
dás különleges történelmi utazás-
ra hívta a közönséget. 
A Jászkun redempció (önmeg-
váltás) 280. évfordulóján be-
tekintést nyertünk a 13.-14. 
században Magyarországra be-
települő jászok és kunok kivált-

ságos életébe, melyet 1702-ben I. 
Lipót császár a török hódoltság 
alatt elvett, és jogtalanul eladott. 
Mészáros Márta igazgatónő előadá-
sában elmondta, hogy 1745. május 
6-án Mária Terézia tette lehetővé 
a jászoknak és a kunoknak, hogy 
megváltsák magukat a jobbágysor-
ból és visszaszerezzék ősi jogaikat. 
Ezzel elkezdődött a 18. századi Ma-
gyarország egyik legnagyobb, pél-
daértékű népi összefogása. 
Köszönjük Mészáros Márta igaz-
gatónőnek a részletes betekintést 
történelmünk ezen időszakába.

November 13-án ismét könyvtárunkba látogatott az 5. és 6. osztályos 
napközis csoport. A színek palotája című mese közös előadása után 
arról beszélgettünk, hogy minden színnek megvan a szerepe, és csak 
együttesen tudják gyönyörűvé varázsolni a világot.
Énekek, közmondások, nyelvtörők és kitalálós játékok segítségével fog-
lalkozásunk igazán színesre sikerült. Köszönet a lelkes részvételért! 
A program végén a napközisek is megtekintették a Kertész Imre életé-
ről szóló kiállítást és a témához kapcsolódó könyveket.

2025. október 30-án 
elindult Natúrkozme-
tika és gyertyakészítő 
szakkörünk is, melyhez az alapanya-
gokat és eszközöket az ASZAKKÖR 
2025/26 program keretein belül a 
Nemzeti Művelődési Intézet és Kun-
szállás Község Önkormányzatának 
köszönhetően ingyen biztosítjuk a 
résztvevőknek. Az ősztől tavaszig tartó 
heti rendszerességgel működő szakkö-
ri foglalkozásokon 5-5 lelkes résztvevő 
tanulhatja meg a natúrkozmetikumok 
készítését és a gyertyaöntés lépéseit. 

Az idei évben idő- és térbeli uta-
zás témakörben hallgathattak me-
séket a könyvtárba látogató gyer-
mekcsoportok. 
Az ovisok két csoportját és a Ba-
ba-mama klub tagjait egy-egy pa-
pírszínházas történet repítette az írói 
fantáziák által megálmodott csodá-
latos világokba. Az elsősök Sárkány-
föld kedves lakóival ismerkedhettek 

meg interaktív módon. A 3. évfo-
lyamosok egy űrhajós kiképzés ka-
landjaiba kapcsolódtak be, melyeket 
teljesítve sikeres vizsgájuk jutalmát 
is kézbe vették. Az ötödik-hatodikos 
napközis tanulók pedig Könyvtár-
Mozis foglalkozás által találkoztak 
különböző mitikus lényekkel. A me-
sés élmények után minden korcso-
port szabadon válogathatott a szá-
mukra összeállított könyvkínálatból.

Kertész Imre, Irodalmi Nobel-dí-
jas írónk tablókiállítása nyílt "Sza-
badságról" címmel a könyvtárban.  
A Kertész Imre Intézetnek köszön-
hetően a kiállítást 2025. november 
3-tól 30-ig ingyenesen tekinthetik 
meg a kedves érdeklődők a könyv-
tár nyitvatartási idejében.

November 12-én  rendhagyó iro-
dalom órán vettek részt a 8. osztály 
tanulói a könyvtárban, ahol meg-
tekintették  a kiállítást és a foglal-
kozáson a kiállításhoz kapcsolódó 
feladatlap segítségével emlékez-
tünk a több, mint 80 éve történt 
tragikus eseményekre.

A Petőfi Rendezvény-és Faluház 
Radnai tér felőli oldalán Őszi 
fotósarokkal kedveskedtünk a 
kunszálláson élőknek.

EGY NAP A MESE JEGYÉBEN

RÉKASI KÁROLY  
"MÁRAI 125  LÉLEKABLAK-  
A SZABADSÁG ÁRA"

REDEMPCIÓ 280

SZÍNEK PALOTÁJA

A SZAKKÖR

BESZÁMOLÓ AZ „ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI 
NAPOK 2025” PROGRAMJAIRÓL

KERTÉSZ IMRE KIÁLLÍTÁS

FOTÓSAROK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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BABA-MAMA KLUB:  szerdánként 10:00-12:00

PING-PONG EDZÉS: péntekenként 18:00-20:00  
(Érdeklődni Polyák Robertnél  a 06-20/4382454-es telefonszámon)

NÉMET SZAKKÖR FELNŐTT:  szerda 16:30-tól 

NÉMET SZAKKÖR GYEREK: keddenként 16:00-tól

TORNA: szerdánként 17:00-tól

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC EGYÜTTES PRÓBÁI: csütörtökönként 18:30-20:30

BIRKÓZÁS: keddenként és csütörtökönként 16:00-18:00

TERMÉSZETVÉDŐK KLUBJA: havonta

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:

KEDVES FÜLÖPJAKABIAK  
ÉS KÖRNYÉKBELIEK!
Szeretettel meghívunk mindenkit a II. Traktoros 
Fényfüzéres Felvonulásunkra, ahol feldíszített 
traktorok, kamionok, offroados autók, jó hangu-
lat és igazi falusi karácsonyi varázs vár mindenkit!

IDŐPONT:  
2025. december 27 . 

GYÜLEKEZŐ:  
15.00-tól

A rendezvény célja, hogy együtt hangolódjunk az ün-
nepekre, és megmutassuk, hogy milyen szépen tud ra-
gyogni a gazdák közössége! 

Forralt borral, teával, zsíros kenyérrel, sok szeretettel 
és jókedvvel várunk minden résztvevőt!

Fülöpjakab és Környéke Gazdakör

HELYSZÍN:  
Fülöpjakab Inkubátor  
ház melletti terület.

FELVONULÁS KEZDETE:  
Fülöpjakab: 17.00

TRAKTOROS FÉNYFÜZÉRES 
FELVONULÁS

II. Fülöpjakabi

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Frizkó Kuckó 
F O D R Á S Z A T

KÖZELEDNEK AZ ÜNNEPEK,  
FOGLALJ IDŐPONTOT  
MÉG MA!

Venyingi-Tarjányi Renáta

Frizkó Kuckó Fodrászat

Női, férfi és gyermekfodrász

FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ........06 76 587 621/0	����������������������� e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek:	 Polgármester................................................  06 76 587 621/7
	 Jegyző............................................................ 06 76 587 621/4 
	 Titkárság, igazgatás ..................................... 06 76 587 621/0 
	 Pénzügy..........................................................06 76 587 621/1 
	 Anyakönyv.................................................... 06 76 587 621/2 
	 Adóügy, szociális ügyek .............................. 06 76 587 621/3 
	 Gyermekjólét..................................................06 20 626 5550 
	 Dallos-Páli Ildikó falugazdász	��������������������� 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester............................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester.........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság....................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség....................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester	�������������� 06 20 250 8785 
Polgárőrség........................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő.................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor..........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos ..................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő...................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert............................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József............................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza............................................................... 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza..................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola ...............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda............................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde......................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház...........................................................06 76 587 649 
Órák háza	�� Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ........................................................ +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999........................ e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése .................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés ................................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777................................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft.....................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató.....................................06 76 580 580 
Posta.................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT..........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza ...............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye	
+36-70/43-43-002..............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  

Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  

Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  

6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 

Következő lapzárta: 2025. december 15.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Nyitva tartás: H-SZ: 12:00-16:00 V: 14:00-16:00
(Utolsó héten módosul!)

Egyéb esetben: 06-20-476-6119-es számon érdeklődhetnek!

Kellemes karácsonyi készülődést kívánunk!

Provics család

December 2-től megkezdjük  
minden méretű, VÁGOTT, minőségi  

luc, nordmann és ezüstfenyő árusítását!

HIRDETÉS

Fenyőfa vásár 
a Hunyadi utca 84. szám alatt!

Kunszállás, Kossuth utca 18., 06 30 393 3809 vagy messengeren


